
Notación Científica (F)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0.000000096 = 5 × 10³ =

1.95 × 10⁴ = 0.00026 =
9.071 × 10⁸ = 4.6 × 10⁻⁸ =

250,000 = 573,600 =
7.805 × 10⁻⁶ = 7.15 × 10⁶ =

1.52 × 10⁷ = 0.00000007179 =
0.0000001705 = 0.0004304 =

914,700,000 = 0.000000764 =
0.008 = 8 × 10³ =

2.922 × 10⁷ = 0.000000072 =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0.000000096 = 9.6 × 10⁻⁸ 5 × 10³ = 5,000

1.95 × 10⁴ = 19,500 0.00026 = 2.6 × 10⁻⁴
9.071 × 10⁸ = 907,100,000 4.6 × 10⁻⁸ = 0.000000046

250,000 = 2.5 × 10⁵ 573,600 = 5.736 × 10⁵
7.805 × 10⁻⁶ = 0.000007805 7.15 × 10⁶ = 7,150,000

1.52 × 10⁷ = 15,200,000 0.00000007179 = 7.179 × 10⁻⁸
0.0000001705 = 1.705 × 10⁻⁷ 0.0004304 = 4.304 × 10⁻⁴

914,700,000 = 9.147 × 10⁸ 0.000000764 = 7.64 × 10⁻⁷
0.008 = 8 × 10⁻³ 8 × 10³ = 8,000

2.922 × 10⁷ = 29,220,000 0.000000072 = 7.2 × 10⁻⁸
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